
〈令和6年度すぎやまてらす保育園アンケート集計表〉

Ⅰ 職員（先生）の対応について
1

はい 15
いいえ
どちらともいえない
未回答

2

はい 15
いいえ
どちらともいえない
未回答

3

はい 15
いいえ
どちらともいえない
未回答

Ⅱ 保育園の取り組みについて
1

はい 10
いいえ 4
どちらともいえない 1
未回答

2

はい 14
いいえ
どちらともいえない 1
未回答

3

はい 11
いいえ 2
どちらともいえない 2
未回答

保育園内での感染症発症状況や、感染症の予
防や発症時に感染を広めないための対策などの
情報を保護者に伝えていますか。

保育園に入園または進級した際に、保育の方針や
内容について、説明がありましたか。

職員（先生）はあなたのご家庭やあなたのお子様
に関するプライバシー（秘密）を守っていますか。

保護者の方が保育園の運営や保育内容などの意見を
言いやすいような雰囲気作りがされていますか。

サービスに関する不満や苦情など直接職員（先生）
に言えない場合は、職員以外の人（第三者委員）にも
相談できることを知っていますか。

保育園は、あなたの意見や要望などに、きちんと
対応していますか。

はい
100%

はい
100%

はい
100%

はい
67%

いいえ
27%

どちらとも

いえない
6%

はい
93%

どちらとも

いえない
7%

はい
73%

いいえ
14%

どちらとも

いえない
13%
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4

はい 15
いいえ
どちらともいえない
未回答

5

はい 14
いいえ
どちらともいえない 1
未回答

6

はい 15
いいえ
どちらともいえない
未回答

7

はい 15
いいえ
どちらともいえない
未回答

8

良い 13
多い 2
物足りない
未回答

9

はい 15
いいえ
どちらともいえない
未回答

保育中の発熱やけがの処置、保護者への連絡
等体調変化への対応は十分ですか。

保育園では、食に関する相談や、レシピ紹介
など食育につながる取組をしていますか。

送迎時の保育士との話や連絡帳などを通じ、保
育園や家庭でのお子様の様子について情報交
換がされていますか。

お子様の状態や育ちについて、保護者の相談に
応じてくれますか。

保育園では、保護者参加の行事が平日にもあります
が回数はいかがでしょうか。

保育園では、お子様の発達や育児について保育園と保
護者が共通認識を得る取組を行っておりますが、十分に
出来ていると思いますか。

はい
100%

はい
93%

どちらとも

いえない
7%

はい
100%

はい
100%

良い
87%

多い
13%

はい
100%

2 / 4 ページ
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10

はい 10
いいえ 3
どちらともいえない 2
未回答

11

使いやすい 5
使いにくい
どちらともいえない 10
未回答

その他、何かお気付きの点がございましたらご記入ください。

保育園でのお子様の様子やイベント等をイン
スタグラムに掲載させていただいております
が、ご覧になったことはありますか。

緊急連絡や写真販売でご覧いただいておりま
すハグノートの使い勝手はいかがですか。

はい
67%

いいえ
20%

どちらとも

いえない
13%

使いやすい
33%

どちらとも

いえない
67%

・ハグノートのフォルダーに不要のファイルが多数あるので見やすいように整理してほし

い。

保育園より：申し訳ございません。今後、見やすいように整理いたします。

・ハグノートの写真の更新がもっとあると嬉しいです。

保育園より：今後、更新回数を増やしていきたいと思います。

・遠足や入園式の写真などが欲しいです。

保育園より：ハグノートで更新したいと思いますのでご覧ください。

・先生方の穏やかな感じがとても安心できています。これからもよろしくお願いします。

・子どもが楽しんで保育園に行っているように感じます。先生方のおかげです。今後とも

宜しくお願い致します。

・満足しています。これからもよろしくお願いします。

保育園より：ありがとうございます。今後も保護者様がお子様を安心して預けられて、

お子様 が楽しめる保育園にしていきたいと思います。

・夏まつりが平日午前中のみになっていますが、以前町立の杉山保育所コロナ前は夕

方〜の開催で祖父母や兄弟なども参加できていました。コロナが落ち着いてきましたが

そのような開催は行えないのでしょうか？

保育園より：今年度のように午前中がよいか、夕方にした方がよいか、他の保護者様

にもご意見を聞き検討していきたいと思います。
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（総件数：15件、回収件数：15件、回収率：100％）

・発表会で年長・年中組のダンス発表があればよかったかなと思いました。（英語発表と

は別に）

保育園より：英語以外にダンスなど他の発表もできるようにしていきたいと思います。

・毎日子どもの事をよくみていてくれています。少人数いうこともあり、行事をはじめ先生

と子ども達の関わりは密だと思います。今年度で今の園舎は最後なので何かイベントや

記念品など検討してもらいたいです。

保育園より：イベントなどはお子様達と何か考えていけたらと思っています。また、今の

園舎での思い出となる記念品も検討してみたいと思っています。
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